

想傳承給下一代的日本和台灣的歷史

請為瀕臨死亡的珍貴博物館合作

親愛的 台灣朋友 給我們重建的力量

日本和台灣的重要博物館面臨被驅逐和關閉的風險。如果關閉，貴重的文物將作為垃圾處理，當時的記錄也將消失。



為後代獻出生命的年輕人的記錄
戰爭博物館

War Museum

栃木県那須郡那須町高久乙 2725



【大東亞戰爭與台灣】

大東亞戰爭又稱第二次太平洋戰爭，但日本政府內閣正式決定的名稱是大東亞戰爭。當時，台灣是日本的台灣縣。因此，許多台灣志願者參加了戰爭，做出了巨大貢獻。勇敢的台灣軍隊，被稱為高砂義勇隊，



多次挽救了日本兵的生命。高砂志願軍的一些成員成為神風特攻隊飛行員並死亡。日本栃木縣那須郡那須町的“戰爭博物館”，是日本展出當時數量最多的記錄和珍貴文物。這個博物館裡的物品是那些為國家獻出生命的年輕人的記錄。

然而，由於財務狀況，博物館有被驅逐和關閉的危險！如果關閉，貴重的文物將作為垃圾處理，當時的記錄也將消失！

我們繼承了第一任館長的意志，為戰爭博物館的延續而挺身而出。我們希望台灣和日本人民為重建戰爭博物館捐款。這可能是一個人可以做的一點點。不過，只要凝聚大家的意志，這些珍貴的材料就可以保存下來，傳給後代。



什麼是戰爭博物館？

戰戰爭博物館不是肯定戰爭的設施。這是一個欣賞在戰爭中喪生的年輕人並了解正確歷史的設施。我們希望您了解如何防止戰爭。

戰爭博物館位於日本栃木縣那須市。它由創始人兼第一任館長栗林白武老師於 1980 年創立。栗林老師是戰後在嚴寒中被關押在西伯利亞的少數倖存者之一。在戰後的西伯利亞，許多日本人死於蘇聯俘虜和奴隸勞動。然而栗林老師忍著地獄般的生活回到了日本。此後，栗林博士收集了前日本士兵多年留下的物品和軍事裝備，並建立了博物館。雖然是栗林個人出資設立的博物館，但藏品數量驚人。它擁有日本最大的收藏品，超過 15000 件，其中有幾件具有學術價值的物品。



該系列中的所有物品都充滿了在戰爭中喪生的年輕人的精神，對他們的國家的思考。



藏品中的所有物品都充滿了為國捐軀的年輕人的思念。我們想向當今的年輕人傳達真正的戰爭傷痕，而不是電影或動漫。我們希望台灣的每個人去日本旅遊時都來看看戰爭博物館。然而，建成 42 年後，這座建築已經嚴重惡化，亟需翻新工程。此外，由於它是在租用的土地上建造的，它被迫支付地價。但博物館沒有資金來解決這些危機。於是，一家為日台交流 20 多年的台灣企業決定合作。

捐贈方式有 3 種

轉賬賬戶

我們目前正在與我們的合作夥伴台灣公司進行會議。一旦我們決定瞭如何在台灣捐款以及如何進行在線轉賬，我們將在下面的網站上公佈。

<https://nihontokushi.or.jp>



網上匯款



PayPal 使用最高標準的加密密鑰保護您的個人信息。此外，我們遵守 PCI DSS (支付卡行業數據安全標準)，這是一種用於安全處理信用卡持卡人數據的行業標準。如果您的在線支付出現問題，Paypal 會保護您的資金。

可以通過掃描二維碼從 PayPal 網站捐款



直接捐贈

請直接捐贈給持有「一般社團法人 日本篤志伝承機構」名片的工作人員。日本篤志伝承機構是日本的官方非營利組織。



捐贈的款項將由“一般社團法人日本篤志伝承機構”收集並批量轉移到戰爭博物館。日本篤志伝承機構是為人道主義援助而成立的非營利組織。此外，還開展了各種活動來幫助世界各地有需要的人。點擊這裡查看“一般社團法人日本篤志伝承機構”的網站 ► <https://nihontokushi.or.jp>

 一般社團法人 日本篤志伝承機構